ПОРЯДОК

предоставления копий документов ОАО «Губахинский кокс» заинтересованным лицам

Эмитент предоставляет копии каждого сообщения, бухгалтерской отчетности, годового отчета и иных документов, обязательное раскрытие которых предусмотрено главой VIII Положения о раскрытии информации эмитентами эмиссионных ценных бумаг, утвержденного Приказом ФСФР РФ от 04.10.2011 № 11-46/пз-н «Об утверждении Положения о раскрытии информации эмитентами эмиссионных ценных бумаг», владельцам ценных бумаг эмитента и иным заинтересованным лицам по их требованию за плату, не превышающую расходы по изготовлению такой копии, в срок не более 7 дней с даты получения (предъявления) соответствующего требования.

Копии документов, срок хранения которых эмитентом в соответствии с законодательством Российской Федерации не является постоянным, предоставляются эмитентом по требованию заинтересованных лиц в течение установленных для таких документов сроков хранения.

Копии документов предоставляются по месту нахождения исполнительного органа эмитента по адресу:  Пермский край, г. Губаха, ул. Торговая, д. 1.
Банковские реквизиты расчетного счета (счетов) эмитента для оплаты расходов по изготовлению копий документов:

Наименование получателя:  ОАО «Губахинский кокс» 

ИНН/КПП:                               5913004822/590150001
Номер р/с:                                 40702810919000000332
Наименование банка:            Филиал ОАО «ТрансКредитБанк» г.Пермь 

К/с:                                             30101810500000000809
БИК:                                          045773809
Стоимость копирования 1 (одного) черно-белого листа составляет 2 (два) рубля. 

Размер расходов эмитента по изготовлению копии документа определяется путем умножения количества листов документа на расходы по  изготовлению копии одного листа. 

Генеральный директор

ОАО «Губахинский кокс»                                                                                            Д.Ю. Дунцев
