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ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
на систему видеонаблюдения на локомотивах
Наименование 

Система видеонаблюдения на локомотивах 
Цель
Повысить уровень наблюдаемости за деятельностью сотрудников, эксплуатирующих локомотивы, снизить вероятность несчастных случаев во время движения и производства работ на локомотивах.
Требования к системе видеорегистрации на локомотивах:
-Система видеорегистрации должна быть адаптирована для установки на железнодорожный транспорт различного назначения.
-Должна быть обеспечена возможностью видеокамер работать в различных температурных условиях от -40С° до +60С°. 
-Питание необходимого оборудования для видеонаблюдения, такого как камеры, микрофоны должно выполняться от самого видеорегистратора. 
-Видеорегистраторы должны поддерживать подключение до восьми камер и микрофонов, позволять выводить все подключаемые камеры на монитор в реальном времени, и выполнять запись на SSD, с разрешением до 1920×1080 на каждый канал.
- Монитор предусмотреть не менее 15”

- Предусмотреть возможность переключения камер по ходу движения (вперёд – на монитор выводится камера спереди, назад – сзади, стоянка – 4)

-Количество камер для видеофиксации должно быть не менее 5, одна из которых должна иметь возможность записи звука
-Перенос данных с системы видеорегистрации на сервер должен осуществляется с помощью сменных кейсов, входящих в состав оборудования (дополнительный SSD + салазки). 
-Для обеспечения бесперебойной работы подключение электропитания должно осуществляться от штатных аккумуляторов локомотива. Предусмотреть отдельный преобразователь питания на монитор и на видеорегистратор.

-Видеорегистраторы должны устанавливаться в вандало-защищенном корпусе, также должно быть предусмотрено опломбирование от несанкционированного доступа. Время записи до 3 недель.  

Оборудование, входящее в состав системы видеонаблюдения, должно быть сертифицировано в соответствии с требованиями ТР ТС 020/2011 «Электромагнитная совместимость технических средств».

Срок гарантии на оборудование должен составлять не менее 1 года.
Примечание: Оборудование, входящее в состав системы видеонаблюдения должно быть сертифицировано в соответствии с требованиями ТР ТС 020/2011 «Электромагнитная совместимость технических средств», не вызывать помех в работе радиостанций, другого оборудования установленного на локомотивах, иметь положительное заключение о его применении на данных локомотивах
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